

**ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2025**

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Aviso de Licitação, **Pregão Eletrônico nº 004/2025**, cujo objeto é a contratação de empresa especializada visando fornecimento parcelado de tiras reagentes de medida de glicemia capilar (insumos de insulina) que serão distribuídas gratuitamente e aquisição de dispositivos de medição de glicemia para o monitoramento diário dos níveis de glicose no sangue, atendendo as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde, os responsáveis pela Secretaria Municipal de Saúde torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

**ONDE SE LÊ:**

[...]

**Início da Sessão e Disputa:** 14/02/2025 (quatorze de janeiro de dois mil e vinte e cinco) a partir das 10h (dez horas) – Horário de Brasília.

[...]

**LEIA-SE:**

[...]

**Início da Sessão e Disputa:** 14/02/2025 (quatorze de fevereiro de dois mil e vinte e cinco) a partir das 10h (dez horas) – Horário de Brasília.

[...]

**Ratificam-se** as demais informações contidas da publicação originária do aviso de licitação realizado na data de 29/01/2025, permanecendo inalterados os horários de abertura de propostas e de disputa de preços, conforme as disposições do §1º, do Art. 55 da Lei Federal nº. 14.133/2021.

Itabaiana/SE, 31 de janeiro de 2025.

Vanessa Conceição Paes Oliveira Sousa  
**Setor de Licitações**

